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Poglavar katoliške cerkve z budnim 

očesom sledi dogodkom, ki se vršijo 
med posameznimi narodi katoliškega 
sveta. Vsako dogajanje ima svoje vzro
ke. Kdor hoče odstraniti slabe učinke, 
mora ukiniti slabo delujoče vzroke. 
Med tistimi slabimi činitelji, ki so po
vzročili na svetu veliko zla ter ga še 
vedno povzročajo, in sicer v rastočem 
obsegu, je slab tisk: nekrščanski čas
nik, s krščanskim duhom neskladna 
knjiga. Zato sv. Oče ob vsaki dani pri
liki pokaže na vir zlega: na nekrščan
ski tisk. Vernike opominja, da morajo 
ta vir zamašiti vsak vsaj v svojem pod
ročju, da ne bo iz njega teklo zlo v nje
govo hišo in njegovo družino. Odpreti 
pa morajo na stežaj svoje hiše tisku, ki 
iz njega teče resnica in pravica v duše 
posameznikov, družin in naroda, in to 
je krščanski tisk. Ta opomin je sv. Oče 
obnovil v pismu lisbonskemu patriar
hu, ki mu ga je nedavno poslal kot od
govor na listino, s katero je portugiški 
patriarh zaprosil za potrditev pravil 
za obnovo in ojačenje Katoliške akcije 
v Portugiški. V tem pismu piše med 
drugim tole »Delo, ki se ga mora lo
titi Katoliška akcija v Portugiški — 

smemo tudi reči v vsaki deželi — s po
sebno skrbjo, je delo za osnovanje ter 
razširjevanje dobrega časopisja, ki je 
tem bolj uspešno, čim bolj je razširje
no. Pod »dobrim« časopisjem mislimo 
tisto, katero ne samo ničesar ne vsebu
je, kar bi bilo protivno načelom vere 
in pravilom morale, marveč pospešuje 
ta načela in pravila. Ni treba dokazo
vati, kakšna in kolika je duhovna ko
rist takšnega časopisja, ker to doka
zuje vsakdanje izkustvo. Isto tudi do
kazuje neizmerno zlo, ki ga širi slabo 
časopisje zlasti med mladino, med ka
tero je večkrat bolj razširjeno kot do
bro, da se tudi v tem izpolnijo Kristu
sove besede: »Otroci tega sveta so pa
metnejši od otrok luči v svojem rodu«. 
Zato mora vsakdo proti slabemu časo
pisju postaviti dobro, ravnajoč po sta
rem pravilu: Protivno se zdravi s pro
tivnim. Radi tega izražamo željo: Ka
toliška akcija naj dela za to, da se v 
Portugiški katoliško časopisje okrepi 
in razširi, kakor to zahteva potreba. V, 
vsako krščansko družino naj zahaja 
samo takšen list, ki je zvest odsev na
vodil cerkve ter tako cerkvi zvest po
močnik.« Papeževe besede veljajo po 
njegovi lastni izpovedi za vsako deže
lo. Postavimo mesto »Portugiške« — 
»Slovenijo« pa bodo veljale in veljajo 
tudi za nas! 

* 
Gornja Sv. Eungota. Ponovitev prekrasne 

igre verskega misterija »Sultanova hčerka in 



dobri vrtnar« v 3 dejanjih ponovijo v Gornji 
Sv. Kungoti v Prosvetnem domu udje Prosv. 
kat. društva v Gornji Sv. Kungoti v nedeljo 
dne 4. marca, popoldne ob pol štirih, z burko 
»Strahovi«. Iskreno vabljeni vsi od blizu in 
daleč, da vidite biser dramske umetnosti! Ker 
je ravno tudi patrocinij sv. Kungote, Vas is

kreno vabimo, da pridete! Žal ne bode prav 
nobenemu. 

Selnica ob Dravi. Čitalnica ima v nedeljo 
dne 4. marca, popoldne ob treh, svoj redni ob

čni zbor, na katerem bomo pregledali svoje 
delo in napravili načrt za bodoče delo. Vsi do

bromisleči vljudno vabljeni! — Odbor. 
Podvincl pri Ptuja. Že skoraj celo zimo se 

naši podvinski fantje po večerih zbirajo v ve

liki hiški pri Horvatovih ter se pod vodstvom 
g. Fr. Petka pridno vadijo v petju. Vsi smo z 
velikim zanimanjem spremljali to njihovo pri

zadevanje ter čakali, kako se bo razvil njihov 
pevski dar. Kar začudili smo se, ko smo do

čakali njih prvi nastop v javnosti. Preteklo 
nedeljo so v župnijski cerkvi pred g. župni

kom prav gladko povedali krščanski nauk v 
6v. spovedi, nato so pa zapeli moški zbor: »Je

zus, tebi naj živim« in potem mešani zbor: 
»Oče naš«. Drugi dan na pokopališču pri po

grebu g. Franca Petrovič pa žalostinko »Vi

gred se povrne«. Res moramo reči, da sta bila 
oba nastopa prav lepa. Vsi so hvalili lepoto iz

vajanja. Prav čestitati vam moramo. Bravo, 
fantje! Le tako naprej! Tudi drugi se jim še 
pridružite in po drugih vaseh se tako združite, 
pa tako lepo zapojte, kakor so naši Podvin

čari. Sedaj se baje pripravljajo za igro »Sle

hernik«. Jim želimo tudi pri igri obilo uspeha. 
Vsi bomo šli gledat. 

Ormož. Tomaževsko Katoliško izobraževal

no društvo priredi v Kletarski dvorani v Or

možu v nedeljo dne 4. marca ob pol štirih 
popoldne zgodovinsko igro iz 16. stoletja »Čr

ni križ pri Hrastovcu«. Ker je snov zajeta iz 
naše domače slovenskogoriške zgodovine in 
opisuje temne čase sežiganja in preganjanja 
čarovnic, ne bo gotovo nobenemu žal, ako se 
omenjene igre udeleži. Domačini in sosedje, 
pridite! 

Št. II] pri Velenju. Ob nenavadno številni 
udeležbi se je vršil dne 28. januarja občni 
zbor našega prosvetnega društva, ki ga je 
otvoril in vodil naš vrli in dolgoletni pred

sednik Dolinšek Blaž. Iz tajniškega poročila 
posnamemo razveseljivo novico, da je članst

vo društva poskočilo na 155 in da se še ved

no oglašajo novi. Poročilo je med drugim po

vdarjalo namen prosv. društva ter odločno 
odklanjalo otročje želje ljudi, ki so daleč proč 
od društva, ki bi pa radi, da bi postalo dru

štvo nekaka komedijantska družba za izže

manje prebivalstva najbrž po vzgledu potu

jočih sestradanih komedijantov. Pri volitvi je 
bil soglasno izvoljen s par izjemami doseda

nji odbor. Izvoljeni so nam porok, da bo dru

štvo svoje delo nadaljevalo z vnemo in uspe

hom, da privabi pod svoje okrilje tudi take, 
ki stojijo še nezaupno ob strani. 


